

Как много
прекрасных улыбок
Мы видим на лицах
сейчас.
И нет здесь
печальных ошибок –
Просто Лето
приглашает нас.

В начале июня Большеелховская средняя общеобразовательная школа снова распахнула свои двери для детей, но не как образовательное учреждение, а как место активного отдыха учащихся.

Лето – это прежде всего солнечные и теплые деньки, поэтому лагерь назывался "Солнышко". Кто из нас в детстве не мечтал путешествовать, совершать различные экскурсии, участвовать в разных интересных мероприятиях? Именно в лагере каждый ребенок получил такую возможность. Солнце и хорошее настроение помогали им в этом. Начальник лагеря Л.Г. Аношкина так организовала работу, что ребятам просто некогда было скучать.

Воспитатели ежедневно проводили интересные мероприятия, используя различные формы работы. Лагерь тесно сотрудничал с работниками КДЦ «Современник» Большеелховского сельского поселения. В Отделе библиотечного обслуживания проводилось занятие по экологии в виде викторины – презентации «Мы все в ответе за свою планету», конкурс поделок.

6 июня в России отмечали день рождения Александра Сергеевича Пушкина. В этот день на сцене КДЦ «Современник» для ребят, отдыхающих в летнем лагере, была проведена презентация «Что за прелесть эти сказки».

А в день закрытия школьного лагеря, 23 июня, произошло еще одно интересное и замечательное событие. В отделе библиотечного обслуживания КДЦ «Современник» состоялась творческая встреча с поэтом, членом союза писателей России, главным редактором журнала «Чилесема» Николаем Ивановичем Ишуткиным.

Для каждого ребенка лагерь «Солнышко» открылся своей гранью: кто-то нашел новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности, кто –то еще больше полюбил чтение и книги.